
 
 

 
P R O C E S   V E R B A L 

   Încheiat  astazi 23.12.2025 în  ședința ordinară a Consiliului local a Consiliului Local Morunglav, 
 

DOMNILOR CONSILIERI, 
        Ati  fost convocati in sedinta ordinară prin dispozitia primarului comunei nr.161 din 18.12.2025 
si convocarea nr. 7618 din 18.12.2025  ,afisata public. 
     Din consultarea condicii de prezenta rezulta ca la sedinta participă toți  cei  11  consilieri ce 
compun Consiliul local Morunglav. 
    
                  D-na secretar precizeaza ca in conformitate cu prevederile art. 123 din O.U.G. nr. 
57/2019 privind Codul Administrativ , presedintele de sedinta ales pentru 3 luni consecutiv prin 
H.C.L. nr.  52 din 28.11.2025  este domnul Ionică Marius Vasile   , care declară lucrările ședinței 
deschise. 
D-na secretar precizeaza ca prin Ordinul Prefectului Județului Olt nr. 531/23.10.2024  s-a constatat  
îndeplinirea condițiilor legale de constituire a Consiliului Local al comunei Morunglav.  
    Consiliul local Morunglav  a fost convocat în scris,  documentele înscrise în proiectul 
ordinii de zi al ședinței au  puse la dispozitia consilierilor locali în format letric prin 
comunicare ,în format electronic pe e-mail   și trimise  spre avizare Comisiilor de 
specialitate ale Consiliului local Morunglav . 
 
       Pentru formularea de întrebări și amendamente ,pentru depunerea materialelor și 
pentru exprimarea votului consilierii prezenți  la ședință respectă prevederile 
Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local .   
 
  Așa cum ati luat la cunostiinta din invitatia inaintata  de d-na secretar, tinandu-se cont de 
propunerile dumneavoastra si de problemele aparute pe parcurs va rog sa-mi permiteti sa va prezint 
și următoarele puncte de pe ordine de zi : 
1. Proiect de hotărâre referitor la : Validarea modificărilor bugetare stabilite prin Dispoziția 
 nr. 149 din 05.12.2025 privind rectificarea bugetului local pe anul 2025 
                                                                                Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
2. Proiect de hotărâre referitor la : Aprobarea Reţelei şcolare din Comuna Morunglav 
 pentru anul şcolar 2026-2027 
                                                                                  Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
3. Proiect de hotărâre referitor la :    Aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local 
ce vor fi realizate  în anul 2026 de către persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de 
venit minim de incluziune                                                                             

Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
4. Proiect de hotărâre referitor la : Aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor 
tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții 
,, ÎNFIINȚARE REȚEA INTELIGENTĂ DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE  ÎN   COMUNA MORUNGLAV 
,JUDETUL OLT,, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel 
Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul 
local pentru realizarea obiectivului 
                                                                   Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
5.Proiect de hotărâre referitor la : Împlementarea proiectului ACHIZITIA UNUI TRACTOR SI  A 
UNEI TOCĂTOARE CU BRAȚ ARTICULAT PENTRU DOTAREA SVSU MORUNGLAV, JUDEȚUL OLT– 
Intervenția 2, SDL , GAL De la Vedea la Oltet / AFIR DR 36 ,PS 2023 – 2027 Program finanţat 
de Uniunea Europeană și Guvernul României prin FONDUL EUROPEAN AGRICOL PENTRU 
DEZVOLTARE RURALĂ 
                                                                                Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
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6.Proiect de hotărâre referitor la : Aprobarea proiectului tehnic pentru obiectivul de 
investiții ” Înființarea a două puncte de reîncărcare vehicule electrice în comuna Morunglav 
,județul Olt”  
                                                                                     Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
7.Proiect de hotărâre referitor la : Stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2026 
                                                                       Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
8 . Proiect de hotărâre referitor la : Modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 

HCL nr.19 / 29.03.2024, referitoare la participarea Comunei Morunglav la Programul vizând 

sisteme de alimentare cu apa, canalizare si epurare a apelor uzate pentru obiectivul de 

investiții “MODERNIZARE GOSPODARII DE APA MORUNGLAV SI MORUNESTI IN COMUNA 

MORUNGLAV, JUDETUL OLT”, “INFIINTARE SISTEM DE CANALIZARE IN SATELE GHIOSANI, 

MORUNESTI SI BARASTI, COMUNA MORUNGLAV, JUDETUL OLT” 

                                                                       Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
9 . Diverse. 
 
Domnul  presedinte de sedinta  supune aprobării ordinea de zi  : 

                  Cine este pentru - 10  
                   Cine se abtine — 
                   Cine este impotriva  - 
  Cu unanimitate de voturi se aprobă ordinea de zi a ședinței .    
      
     Domnul  presedinte de sedinta asigura Consiliul local ca sedinta se va desfasura in cele mai bune 
conditii cu respectarea prevederilor legale si propune  ca la sedinta interventiile si luarile de cuvant 
sa fie concise si numai pe punctele de pe ordinea de zi, iar consilierii care perturba lucrarile sedintei 
sa fie sanctionati. 
       
   În conformitate cu prevederile art. 138 alin. 15 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ 
, secretarul comunei prezintă membrilor Consiliului local procesul verbal al ședintei anterioare 
pentru a da posibilitatea acestora de al contesta și de a putea cere menționarea exactă a opiniilor 
exprimate în ședința anterioară. 
    Nu au fost exprimate contestații la procesul verbal fapt pentru care secretarul solicită 
președintelui de ședință ,supunerea la vot.  
 D-l. presedinte de  sedinta ,   propune supunerea la vot : 
                   Cine este pentru- 10 
                   Cine se abtine — 
                   Cine este impotriva  - 
  Cu unanimitate de voturi se aprobă procesul verbal al ședintei anterioare .    
 
Se trece la primul punct de pe ordinea de zi : Validarea modificărilor bugetare stabilite prin 
Dispoziția  nr. 149 din 05.12.2025 privind rectificarea bugetului local pe anul 2025 
Domnul primar –Am avut nevoie urgentă de o rectificare a bugetului pentru plata drepturilor 
persoanelor cu handicap ,stiți despre ce este vorba din proiectul de hotărâre. 
Domnul consilier local Radu Constantin  - și în anii anteriori au fost probleme cu banii ,dar nu așa 
, iar la capitolul asistență socială pe final de an ne mai alocau câte ceva. 
Domnul primar ,anul acesta ne-au alocat strict cei 90% partea statului . 
Domnul Radu Constantin    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț , 
apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, consideram 
că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul   Diaconescu Marinel    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Meianu Lucian   – în cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru-  10 consilieri  
                        Cine se abtine —   
                         Cine este impotriva  - 



    Cu unanimitate de voturi se adopta hotararea nr. 53  din 23.12.2025. 
 
Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : Aprobarea Reţelei şcolare din Comuna Morunglav 
 pentru anul şcolar 2026-2027 
  Domnul primar – Conform legii învățământului preunivestitar am obținut aviz conform de la I.S.J. 
Olt pentru rețeaua școlară 2026-2027 ,vom funcționa cu cele două școli dar cu o singură grădiniță 
, cea de la Morunglav . 
Domnul Radu Constantin    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț , 
apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, consideram 
că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul   Diaconescu Marinel    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Meianu Lucian   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 10 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  54 din 23.12.2025. 
 
Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : Aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes 
local ce vor fi realizate  în anul 2026 de către persoanele apte de muncă din familiile 
beneficiare de venit minim de incluziune                                                                             
Domnul primar , după cum știți și dumneavoastră ,persoanele apte de muncă beneficiare de VMI 
trebuie să presteze muncă pentru comunitate ,iar noi trebuie să stabilim aceste activități. 
Domnul consilier local ,Meianu Lucian ,câte personae apte de muncă mai avem ?  
Domnul primar , 23 de persoane . 
Domnul Radu Constantin    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț , 
apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, consideram 
că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul   Diaconescu Marinel    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Meianu Lucian   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 11 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  55 din 23.12.2025. 
 
Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : Aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor 
tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții 
,, ÎNFIINȚARE REȚEA INTELIGENTĂ DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE  ÎN   COMUNA MORUNGLAV 
,JUDETUL OLT,, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel 
Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul 
local pentru realizarea obiectivului. 
Domnul primar , încercăm de mai mult timp să semnăm contractul de finanțare pe Anghel Saligny 
, am concesionat serviciul așa cum cere legea ,acum trebuie să actualizăm SF-ul și devizul 
general. Probabil va mai fi nevoie și de alte actualizări . 
Domnul Radu Constantin    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț , 
apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, consideram 
că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 



Domnul   Diaconescu Marinel    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Meianu Lucian   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 10 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                        Cine este impotriva  - 
    Cu majoritate  de voturi se adopta hotararea nr.  56 din 23.12.2025. 
 
Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : Împlementarea proiectului ACHIZITIA UNUI 
TRACTOR SI  A UNEI TOCĂTOARE CU BRAȚ ARTICULAT PENTRU DOTAREA SVSU MORUNGLAV, 
JUDEȚUL OLT– Intervenția 2, SDL , GAL De la Vedea la Oltet / AFIR DR 36 ,PS 2023 – 2027 
Program finanţat de Uniunea Europeană și Guvernul României prin FONDUL EUROPEAN 
AGRICOL PENTRU DEZVOLTARE RURALĂ 

Domnul primar ,prin GAL- ul din care facem parte accesăm fonduri europene pentru 
achiziția unui tractor și a unei tocătoare ,care știți și dumneavoastră că sunt de strictă 
necesitate . 
Domnul Radu Constantin    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț , 
apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, consideram 
că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul   Diaconescu Marinel    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Meianu Lucian   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 10 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  57 din 23.12.2025. 
 
Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : Aprobarea proiectului tehnic pentru obiectivul 
de investiții ” Înființarea a două puncte de reîncărcare vehicule electrice în comuna 
Morunglav ,județul Olt”  
Domnul primar ,suntem pe ultima sută de metri cu acest proiect ,care a fost accesat odată cu 
sala de sport și cu digitalizarea . 
Domnul Radu Constantin    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț , 
apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, consideram 
că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul   Diaconescu Marinel    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Meianu Lucian   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 10 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  58 din 23.12.2025. 
 
 
 
 



Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : Stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 
2026 
Domnul primar ,luna trecută am aprobat aceste taxe indexate cu rata inflației , acum după 
publicarea în Monitorul oficial a  Legiin nr. 239 /2025 ,modificată prin O.U.G. nr. 78/2025 au fost 
modificate valorile impozibile în ceea ce privește clădirile ,terenurile și autovehiculele 
,majorarea acestor valori fiind între 70 -80% .Totodată legiuitorul condiționează aprobarea 
acestor majorări de alocarea sumelor de la bugetul de stat . 
Domnul Radu Constantin    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț , 
apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, consideram 
că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul   Diaconescu Marinel    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Meianu Lucian   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 8 consilieri  
                        Cine se abtine — 1 consilier ,domnul Niță Cristian Alexandru  
                       Cine este impotriva  - 1 consilier , domnul Meianu Lucian  
    Cu majoritate de voturi se adopta hotararea nr.  59 din 23.12.2025. 
 
Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : Modificarea și completarea Hotărârii Consiliului 

Local nr. HCL nr.19 / 29.03.2024, referitoare la participarea Comunei Morunglav la Programul 

vizând sisteme de alimentare cu apa, canalizare si epurare a apelor uzate pentru obiectivul 

de investiții “MODERNIZARE GOSPODARII DE APA MORUNGLAV SI MORUNESTI IN COMUNA 

MORUNGLAV, JUDETUL OLT”, “INFIINTARE SISTEM DE CANALIZARE IN SATELE GHIOSANI, 

MORUNESTI SI BARASTI, COMUNA MORUNGLAV, JUDETUL OLT” 

Domnul primar ,avem depus acest proiect la AFM , este în evaluare și  ne-au solicitat clarificări 
pentru proiect ,au fost rezolvate aceste clarificări fiind necesară actualizarea proiectului. 
Domnul Radu Constantin    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț , 
apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, consideram 
că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul   Diaconescu Marinel    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Meianu Lucian   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 10 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  60 din 23.12.2025. 
 
Punctul Diverse. 
 Doamna consilier local Trocaru Ionela ,vă rog dacă se poate să aduceți o cupă de nisip la 
Ghioșani. 
Domnul  presedinte de ședinta constată că au fost epuizate toate punctele de pe ordinea de zi. 
   Se declara lucrarile sedintei închise. 
   Pentru care am incheiat prezentul proces verbal.   
23.12.2025 
 
         PRESEDINTE DE SEDINTA ,                                                          SECRETAR GENERAL, 
         CONSILIER LOCAL,DIACONESCU MARINEL                                              POPA MARILENA 
 
 


